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HWmsa: Knasous
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.07.2008 12:56:22

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.07.2008 18:49:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36231/answer/36232




YBaxaemas KnaBaus! B mepron KNMHAYECKU U TaOOPATOPHO MOATBEPKIEHHOTO 000CTPEHUS HETTb3S:
3aHUMAaThCS BOMHBIMYU BUOAMHU CIIOPTA, BEJIOCUTIEOM, XOOUTHL B 6aHIO U cayHY, 3aHUMAThCS aKTUBHEIM
bU3NYeCKUMU yIIpaXXKHEeHUSIMU. B mepruon peMuccuii: MOXKHO BCe, B pa3yMHBIX IIpeferax. YIauu.



